



# КЛАССная Жизнь!

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ



## Два в одном: И ПОБЕДА, И ПАТЕНТ

## ВСЕГДА ГОТОВЫ БЛЮСТИ ПОРЯДОК

**15 марта в школе № 16 прошёл VII муниципальный слёт волонтерских отрядов юных помощников полиции общеобразовательных учреждений города.**

Волонтерское движение в Балакове возникло восемь лет назад – в 2008 году. Основная цель движения заключалась в активной помощи сотрудникам полиции. В основном работа проводится в школах и включает в себя пропаганду правильной с точки зрения закона жизни подростков. Из 38 отрядов юных помощников полиции в этот день на сцену вышли 19 лучших представителей.

Ещё до финала ребятам предстояло пройти несколько конкурсных этапов. Это были конкурс методических разработок «Проведение волонтерского мероприятия по пропаганде законодательства в сфере защиты детей», викторина в режиме онлайн среди капитанов команд «Изучаем Административный кодекс Российской Федерации», конкурс презентаций «Выполнение законодательства на получение образования в Российской Федерации – твоё право и обязанность».

Непосредственно в финальный день слёта ребятам предстояло соревноваться в конкурсе баннеров «Нет наркотикам!» и творческом конкурсе «Визитная карточка отряда».

С приветственным словом к собравшимся обратился замначальника участковых и ПДН МУ МВД «Балаковское» Алексей Алексеев:

– Сегодня здесь собрались самые неравнодушные люди, которые безвозмездно пытаются сделать наш город лучше. Мы

стремимся к тому, чтобы привить молодежи любовь к Родине, к полиции. И если у кого-то в дальнейшем возникнет желание вступить в ряды сотрудников органов внутренних дел, – милости просим.

Первыми на сцену вышли волонтеры школы № 26. В разыгранной сказочной сценке девочка Алёна ушла гулять с друзьями, заигралась допоздна и чуть не попала на уговоры неизвестной дамочки сходить к ней в гости – посмотреть котёнка, щенка, поесть сладких конфет. На выручку пришла инспектор по делам несовершеннолетних, которая проводила Алёну домой и объяснила, чем опасны такие знакомства.

Затем свою презентацию показали волонтеры школы № 25, разыгравшие на сцене известные кадры из фильма про Электроника и его брата-близнеца Сергея Сыроежкина. В ходе сценки ребята не только ознакомили собравшихся с правами и обязанностями учеников образовательных учреждений, но и подробно рассказали, на какую помощь ученики могут рассчитывать в стенах родных школ, гимназий и лицеев.

Наблюдая за представленными сюжетами-сценками, глядя на весёлых, активных, грамотно подкованных ребят, с уверенностью могу сказать одно: подрастает достойная смена, которая чётко знает свои права и обязанности, при случае готовая легко отстоять их.

Завершился VII муниципальный слёт волонтерских отрядов юных помощников полиции награждением всех его участников сертификатами, а лучшие отряды получили грамоты комитета образования администрации БМР.

**Оксана НИКОЛАЕВА**



Девятиклассница Елена Ковальчук стала победителем регионального этапа Российского национального юниорского водного конкурса-2016. В апреле она представит Саратовскую область в Москве.

Её проект по возрождению сельского хозяйства Саратовской области через использование гидропотенциала малых рек с помощью погружной микроГЭС был признан лучшим среди научно-исследовательских и прикладных проектов старшеклассников. Модель погружной микроГЭС с лопатками на бесконечной ленте, которая может быть полезна не только аграриям, но и туристам, школьница создала в рамках обучения в Центре технического творчества «РусГидро» в Балакове. Новизна разработки подтверждена решением патентного ведомства на выдачу патента на полезную модель.

## Край родной - источник вдохновения

**Подведены итоги муниципального конкурса «Мой родной край», посвящённого празднованию 80-летия Саратовской губернии, 55-летию первого полёта человека в Космос в номинации «Изобразительное искусство».**

Его участниками стали воспитанники дошкольных образовательных учреждений и ЦДО, учащиеся городских и сельских школ. Самым младшим конкурсантам было всего по 5–6 лет, старшую возрастную категорию представили ученики 9–11-х классов.

На суд жюри – профессиональным художникам и педагогам – было представлено 166 работ, выполненных в различной технике: акварель, карандаш, гуашь, масло, пастель. Работы оценивались по трём направлениям: «Край

родной, родимый край», «Символы моей малой родины», «Саратовская губерния – первая космическая гавань Земли».

Фантазия, цветовая палитра, интересная композиция рисунков и мастерство конкурсантов были настолько впечатляющими, что жюри приняло решение отметить призовыми местами большое количество участников. Победителями признаны 48 ребят.

**По информации  
комитета образования АБМР**

